JleexTHbIN aKT

10 00BEKTY: YCTPOICTBO TPOTYAPHO# IMJIMTKH HA YACTH TEPPUTOPUH LIEHTPAJTBLHOI0 PHIHKA

Ne HaumenoBanue pa6or u 3aTpar Enununal Oobem padot IIpumeyanue
i usmepe
HHS

1 Pa36opka MoKphITHI 1 OCHOBAaHU: 100 m3 0,3000
achanbTOOCTOHHBIX

2 Mycop cTpouTenbHbIN C IOrpy3KOi T 42,8400
AKCKaBaTOpaMu €MKOCThIO KoBiia 10 0,5m3:
norpy3Ka

3 [lepeBo3ka rpy30B aBTOMOOMIISIMHU- T 42 8400
camocCBallaMu TPYy30M0AbeMHOCTHIO 10 10 T, ’
paboTaronMMH BHE KapbepoB Ha
paccrosaue 10 km

4 [TnanrpoBKa OTKOCOB BEIEMOK M HACHITICH 1000 0,7500
9KCKaBaTOpaMmH, rpymma rpyHToB: 1-2 M2

5 YcraHoBKa OOPTOBBIX KaMHEH OCTOHHBIX: 100 m 0,4000
IIPH IPYTUX BUAAX TOKPBITHIA

6 YCTpORCTBO MOACTUIAONINX U 100 m3 1,1250
BBIPABHUBAIOIIINX CIIOEB OCHOBAHMIL: U3
necka 15 cm

7 YCTpORCTBO MOJACTUIAIOITUX U 100 M3 0,3750
BBIPABHUBAOIINX CIIOCB OCHOBAHUIA: U3
LIEMEHTHO-TIECYaHOU CMECH 5 CM

8 VY CTpoiCTBO MOKPHITHN U3 TPOTYapHOI 10 M2 75,0000
TUTUTKH, KOJTMYECTBO IUTUTKU TIPU YKIIaIKe
Ha | M2: 55 mT.

9 [TepeBo3ka rpy30B aBTOMOOUIISIMH- T 105,6050
camMoCBaJlaMH TPYy30MOAbEMHOCTHIO 10 10 T,
paboTaronMMH BHE KaphepOB Ha
paccrosiaue 60 km

10 YCTpoicTBO OETOHHOM MOATOTOBKU 100 M3 0,0500




